

Příloha č. 2 – Výzva „MAS Český ráj a Střední Pojizeří – IROP – Záchrana kulturního dědictví“ - Kritéria věcného hodnocení

Kritéria věcného hodnocení Záchrana kulturního dědictví					
Aktivita	Název kritéria	Popis kritéria	Body	Charakteristika přiděleného počtu bodů	Referenční dokument
Společné pro všechny aktivity	Zajištěné předfinancování projektu v době realizace projektu	Žadatel doložil, že má zajištěno finanční krytí projektu v době realizace projektu	25	Žadatel doložil, že má zajištěno finanční krytí projektu v době realizace projektu	Usnesení zastupitelstva obce v případě, že je žadatelem obec nebo její příspěvková organizace (obec jako zřizovatel) nebo doklad o zajištění financování úvěrem či vlastními prostředky v případě, že je žadatelem jiná právnická osoba (čestné prohlášení statutárního zástupce, bankovní příslib)
			0	Žadatel nemá zajištěno finanční krytí projektu v době realizace projektu	
Památky	Doba zpřístupnění památky	Projekt zpřístupní památku pro veřejnost	30	alespoň po 3 a více dnů týdně v průběhu celého roku (každý den po dobu alespoň 5 hodin)	Žádost o podporu Studie proveditelnosti
			15	po 2 a méně dnů v týdnu v průběhu celého roku (každý den po dobu alespoň 5 hodin)	
			0	projekt umožňuje pouze nepravidelné nebo sezonní zpřístupnění památky pro veřejnost	
	Obnova památkových hodnot památky	Projekt řeší obnovu exteriéru a interiéru	15	Projekt řeší obnovu exteriéru i interiéru památky. Součástí projektu jsou restaurátorské práce.	Žádost o podporu Studie proveditelnosti
			5	Projekt řeší obnovu exteriéru nebo interiéru památky. Součástí projektu jsou restaurátorské práce / Projekt umožňuje obnovu exteriéru i interiéru památky. Součástí projektu nejsou restaurátorské práce.	
			0	Projekt není zaměřen na obnovu exteriéru ani interiéru památky	
Obnova parků a zahrad	Součástí projektu je obnova parků a zahrad u památek.	15	Ano	Žádost o podporu Studie proveditelnosti	
		0	Ne		
Muzea	Doba zpřístupnění sbírkových předmětů	Projekt zpřístupní sbírkové předměty pro veřejnost	30	alespoň po 5 a více dnů týdně v průběhu celého roku (každý den po dobu alespoň 7 hodin)	Žádost o podporu Studie proveditelnosti

			15	po 3 – 4 dnů v týdnu v průběhu celého roku (každý den po dobu alespoň 7 hodin)	
			0	po 2 a méně dnů v týdnu v průběhu celého roku (každý den po dobu alespoň 7 hodin)	
	Uchování a prezentace sbírkových předmětů vzhledem k jejich charakteru	Sbírkové předměty jsou uloženy nebo prezentovány v nevyhovujících / havarijních podmínkách. Žadatel tento stav doložil vyjádřením orgánu památkové ochrany.	15	Ano	Žádost o podporu Studie proveditelnosti (v kapitole 5 Podrobný popis projektu, části Výchozí stav – popis výchozí situace) Vyjádření orgánu památkové ochrany
			0	Ne	
	Zabezpečení sbírkového fondu nebo jeho části	Projekt řeší zabezpečení sbírkového fondu nebo jeho částí	15	Projekt řeší všechny následující aspekty zabezpečení a ochrany: požární ochrana, ochrana sbírkových předmětů před jejich odcizením, ochrana před nežádoucím vniknutím osob do objektu, ochrana před neoprávněnou manipulací.	Žádost o podporu Studie proveditelnosti
			5	Projekt řeší alespoň jeden z následujících aspektů zabezpečení a ochrany: požární ochrana, ochrana sbírkových předmětů před jejich odcizením, ochrana před nežádoucím vniknutím osob do objektu	
			0	Součástí projektu není zabezpečení sbírky	

Pozn. Tučně jsou vyznačena preferenční kritéria. Maximum je 85 bodů, žádost musí dosáhnout minimální hranice 45 bodů.